



ГЕНДЕР. ЕКОЛОГІЯ. ЗДОРОВ'Я

Матеріали
VI Міжнародної науково-практичної конференції
(Харків, 18–19 квітня 2019 року)



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ГЕНДЕР. ЕКОЛОГІЯ. ЗДОРОВ'Я

Матеріали

**VI Міжнародної науково-практичної конференції
(Харків, 18–19 квітня 2019 року)**

Харків
ХНМУ
2019

Друкується за рішенням вченої ради
Харківського національного
медичного університету.
Протокол № 4 від 18 квітня 2019 р.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Лісовий Володимир Миколайович – ректор Харківського національного медичного університету, член-кореспондент Національної академії медичних наук України, доктор медичних наук, професор, лауреат Державної премії України;

Капустник Валерій Андрійович – перший проректор з науково-педагогічної роботи ХНМУ, доктор медичних наук, професор;

М'ясоєдов Валерій Васильович – проректор з наукової роботи ХНМУ, доктор медичних наук, професор;

Марковський Володимир Дмитрович – проректор з науково-педагогічної роботи, доктор медичних наук, професор;

Летік Іван Васильович – проректор з науково-педагогічної роботи ХНМУ, доктор медичних наук, професор;

Гречаніна Олена Яківна – професор кафедри медичної генетики, генеральний директор ХМСМГЦ-ЦР(О)З, чл. кор. НАМНУ, доктор медичних наук, професор;

Васильєва Ірина Василівна – завідувач кафедри філософії, біоетики та історії медицини Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, доктор філософських наук, професор;

Карпенко Катерина Іванівна – в.о. завідувача кафедри філософії, директор Центру гендерної освіти ХНМУ, доктор філософських наук, професор;

Кожина Ганна Михайлівна – завідувач кафедри психіатрії, наркології та медичної психології, куратор ради Студентського наукового товариства, доктор медичних наук, професор;

Краснікова Світлана Олександрівна – декан V медичного факультету з підготовки іноземних студентів, кандидат філологічних наук, доцент.

Оспанова Тетяна Сунгашівна – завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини №2 та медсестринства, доктор медичних наук, професор

Рецензенти:

Чумаченко Т.О. – завідувач кафедри епідеміології, доктор медичних наук, професор

Бойко А.І. – завідувач кафедри філософських і політичних наук ЧДТУ, доктор філософських наук, професор

Гендер. Екологія. Здоров'я: матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції (Харків, 18-19 квітня 2019 р.). – Харків: ХНМУ, 2019. –

Представлено матеріали більше 300 фахівців та молодих науковців з багатьох навчальних закладів Харкова, 16-ти міст України, фахівців із Німеччини, Великобританії, Франції, Італії, Болгарії, Білорусії, Сербії, Індії, Польщі, Хорватії. Доповіді присвячено гендерним аспектам медицини та екології, а також дослідженню перспектив гендерної медицини.

УДК 314.334.43
ББК 60.542.21

ШАНОВНІ УЧАСНИЦІ ТА УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Міжнародна науково-практична конференція «Гендер. Екологія. Здоров'я» цього року вже вшосте проводиться у гостинних стінах Харківського національного медичного університету. Слова, що винесені у її назву, за ці роки стали своєрідним брендом – за ними у тому числі впізнають наш університет, і не тільки в наукових колах.

У вересні 2015 року на Саміті Організації Об'єднаних Націй було офіційно прийнято 17 Цілей Сталого розвитку – наших спільних Глобальних цілей на наступні півтора десятки років. Вважається, що їх досягнення сприятиме подоланню головних викликів, що наразі стоять перед людством, призведе до цивілізаційного успіху, вирішить «вічні» соціальні проблеми, на кшталт воєнних конфліктів, бідності й голоду.

Перелік Цілей вражає, адже він дійсно відтворює ключові наукові та громадські дискурси про спасіння планети, еволюцію людини і розвиток суспільства. Але найвизначніше, на мій погляд, що його характеризує, це взаємопов'язаність Цілей. На світовому рівні визнано: успіх у вирішенні одних мегапитань є ключем до вирішення інших, навіть якщо на перший погляд зв'язок між ними не завжди очевидний.

Слова, винесені в назву конференції, насправді охоплюють добру половину Цілей сталого розвитку: Міцне здоров'я і благополуччя, Гендерна рівність, Чиста вода та належні санітарні умови, Відновлювальна енергія... А ще у тому довгому списку – відповідальне споживання, боротьба з кліматичними змінами, збереження екосистем моря та суші...

Хай не вводять в оману крапки в назві, що стоять після кожного з трьох «стовпів» – «Гендер. Екологія. Здоров'я»: ще 12 років тому, на зорі свого виникнення, як магістральний напрям конференції було обрано саме синкретичний, міждисциплінарний підхід. Питання гендерної рівності, здоров'я людини та екологічної безпеки ми вважаємо не просто взаємопов'язаними (чи навіть пов'язаними міцно – те, що називають *strongly connected*). Наше глибоке переконання полягає у тому, що «зашифровані» у назві конференції концепти є єдиним широким спектром фактично тих самих проблем – як глобальних, так і локальних. Слова «гендер», «екологія», «здоров'я» виступають тут як своєрідні «теги» – учасниці та учасники конференції, як правило, використовують їх рідше для тематичного «маркування», ніж для «сегрегації» власного наукового пошуку. Останній, і це вже добра традиція конференції, здійснюється з позицій різних наукових методологій філософського, медичного, соціологічного, історичного, психологічного спрямування, і цей перелік не є вичерпним. А поєднання в одній збірці робіт як тих, хто вже є знаним науковцем, так і тих, хто

лише починає свій шлях у науці, додає конференції демократичності і такої за-
требуваної сьогодні контроверсійності.

Своє бажання взяти участь у конференції висловили вчені, студенти та мо-
лоді науковці багатьох закладів вищої освіти Харкова, 16-ти міст України, фа-
хівці із Німеччини, Великобританії, Франції, Італії, Болгарії, Білорусії, Сербії,
Індії, Польщі, Хорватії.

Я бажаю усім учасникам та учасницям конференції наснаги та продуктив-
ного само- та взаємозбагачення! Вважаю, є всі підстави сподіватися, що набу-
тий в рамках програми конференції та неформального спілкування досвід при-
множить наукові здобутки кожної та кожного, втілиться у новітні педагогічні
практики!

З повагою –

*Ректор Харківського національного медичного університету,
член-кореспондент Національної академії медичних наук України,
лауреат Державної премії України, д.мед.н., професор, В.М. Лісовий*

дослідженні брали участь здебільшого студенти з Індії та України загальною кількістю сто осіб. Кількість дівчат і хлопців приблизно однакова, що дає нам змогу свідчити про достовірність результатів дослідження. Студенти анонімно, указуючи тільки стать та країну походження, відповідали на два запитання. Перше з них стосувалося ставлення до особистого привітання між викладачем та студентом, а в другому, якщо ставлення було позитивне, ми просили вказати форму бажаного привітання. Вони могли обрати одну з трьох запропонованих відповідей: «Дай п'ять», «Танок», «Обійми» – або запропонувати власний варіант.

Так, за допомогою результатів нашого дослідження ми дізналися, що майже всі вітчизняні студенти, незалежно від статі, ставляться до особистого привітання з викладачем украй негативно та вважають його неправильним, мотивуючи це тим, що панібратство є проявом неповаги. Лише четверо вітчизняних студентів написали, що це було б добре. Один зі студентів зазначив, що було б непогано вітатися за допомогою жесту «Дай п'ять», а дівчата сказали, що вони були б не проти обіймів.

Зовсім іншу картину ми побачили, проаналізувавши відповіді студентів-іноземців. Усі дівчата поставилися б до особистого привітання позитивно. Хлопці, за невеликим винятком, теж поставилися до цього позитивно. Усі студенти зазначили, що особисте привітання мотивує студента до навчання, допомагає краще почуватися в країні, що не є Батьківщиною, сприяє адаптації до інших умов навчання.

Більшість дівчат обрала таку форму особистого привітання, як обійми, потім ідуть словесні привітання рідною мовою. Хлопці у своїй більшості обрали словесне вітання рідною мовою або «Дай п'ять» та його варіації.

Отже, з результатів дослідження ми спостерігаємо, що дівчата більш емоційні та відкриті в прояві емоцій, ніж хлопці, чим обумовлена така різниця у формі привітання.

Література

1. Болбас, В. С. Традиции и обычаи белорусского народа как фактор воспитания. Педагогика.2010. № 7. С. 106-114.
2. Кубрак О. В. Етика ділового та повсякденного спілкування: Навч. посіб. для студ. іст. спец. вищих навч. закл.2-е вид., доп. Суми, 2003.219 с.
3. Шеломенцев В. М. Етикет і сучасна культура спілкування / В. К. Федорченко (заг.ред.). 2-е вид. Київ, 2003.415 с.

Л. І. Шлеїна

Таврійський державний агротехнологічний університет, Мелітополь

ГЕНДЕР У ФІЛОСОФСЬКОМУ ДИСКУРСІ

Гендерна проблематика є інноваційним науковим і філософським дискурсом, відповідним процесам модернізації та постмодернізації глобалізованого світу. Виникнення гендерного дискурсу спричинене критикою класичних теорій статі, що заперечували традиції у взаєминах чоловіка і жінки та сприяли за твердженню нових підходів, відповідних епосу модерну та постмодерну.

Вперше в історії філософії Ніцше окреслює концептуальні основи для 1) репрезентації феномена жіночого в філософському дискурсі та 2) підриву тим самим класичної патріархатної мізогіністичної традиції в філософії. Пізнання, свідомість, втрачає у Ніцше пріоритет перед тілом і розглядається ні як самостійна істота, а як продукт діяльності тіла.

Подальший розвиток філософської концептуалізації жіночого на основі філософії Ніцше представлено в двох основних філософських критичних дискурсах сучасності, таких як 1) постструктуралізм і постмодернізм (Ж. Лакан, Ж. Дерріда, Ж. Дельоз, М. Фуко, Ж. Ф. Ліотар) та 2) філософія фемінізму (Дж. Батлер, Р. Брайдотті, Л Ірігаре, Ю Крістева). Концепція тіла як ефекту влади, що належить М. Фуко, стверджувала, що гендерні маркування суб'єктивності є соціально сконструйованими і виробляються певними типами владних стратегій. За Ж. Дельоз концепція бажання як виробництва полягає в тому, що бажання є матеріальною трансформацією життєвої стратегії, яке може скласти основу незалежної жіночої суб'єктивності в культурі. Філософія фемінізму вносить істотний внесок у відмову від практик бінарного філософського мислення, оскільки в ній не відтворюється традиційна патріархатна структура ідентичності.

Спираючись на практики Ж. Лакана [1] М. Фуко [2], Д. Остіна [3], відомий американський філософ Дж. Батлер вводить в сучасний науковий дискурс теорію перформативної гендерної ідентичності [4], що вказує на відсутність будь-яких справжніх сутностей («унікальних», «Автентичних», «даних») у практиках репрезентації. Відповідно до перформативної теорії, що виходить з первинності дії відносно структури, а не існує справжньої природи жінки або істинної природи чоловіка, що впливають з їх тілесних особливостей. У зв'язку з цим гендер розглядається як результат багаторазових перформативних дій індивіда (performative acts), здійснених у певному культурному контексті.

Гендер інтерпретується як технологія репрезентації себе за допомогою різних соціальних інститутів: сім'ї, системи освіти і виховання, засобів масової інформації, політики, права, мови, мистецтва, науки та на думку Т. де Лауретіс є наслідком самопрезентації в широких межах: від нормативних гендерних дисплеїв до повного розмивання кордонів статі [5]. Така репрезентація постає у певному сенсі «грою» між психікою і зовнішнім проявом, що регулюється дискурсом і нормами.

Отже, означені питання безперечно підлягають додатковому обговоренню, аргументації. Проте не підлягає сумніву той факт, що відмітною стороною гендеру є його динамічний характер, а його розуміння означає вивчення гендерних процесів, різних тенденцій і механізмів та їх трансформації. Сьогодні можна припустити, що співвідношення структурного та індивідуального рівнів механізму гендерної динаміки продовжуватиме мінятися. Вектор цієї зміни спрямований на користь зростаючої ролі кожного індивіда в конструюванні їм самим різноманітного соціального світу, відкритті нових перспектив для реалізації в ньому.

Список використаних джерел

1. Lacan J. The Function of Language in Psychoanalysis / J. Lacan // The Language of Self; Ed. By A. Wilden. - Johns Hopkins University Press, 1968.
2. Фуко М. Воля к истине: по ту сторону знания, власти и сексуальности. Работы разных лет / М. Фуко; Составление, пер. с франц., комментарий и послесловие С. Табачниковой.; общ. ред. А. Пузыря. М.: Касталь, 1996. 448 с.
3. Остин Дж. Л. Слово как действие / Дж. Л. Остин // Новое в зарубежной лингвистике. 1986. Вып. 17. С. 22-131.
4. Butler J. Gender trouble: Feminism and the Subversion of Identity / J. Butler. - London, New York: Routledge, 1990.
5. Лауретис Т. Риторика насилия. Рассмотрение репрезентации и гендера / Т. де Лауретис // Антология гендерной теории: Сб. пер. / сост. и комментарии Е. И. Гаповой и А. Р. Усмановой. Мн.: ПроPILEI, 2000. С. 347-372.

ЗМІСТ

Автор, назва тез	Стор.
<i>Вступне слово ректора</i>	3
<i>Бабічев Анатолій, Юлія Сєдая, ЕКОНОМІКА ТА ПОЛІТИКА ЯК ОСНОВНІ СКЛАДОВІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ</i>	5
<i>Горбунова-Рубан С.О., Краснолобова І.М. ВИПЕРЕДЖАЛЬНИЙ ДОСВІД м.ХАРКОВА ЩОДО ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ</i>	7
<i>М`ясоєдов В. В. ЕКОЛОГІЯ Й ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ</i>	8
<i>Andrusha A.B., Holnik Y.V.</i> THE INFLUENCE OF LIFESTYLE ON THE ONSET AND MANIFESTATION OF GASTROESOPHAGEAL REFLUX DISEASE IN YOUNG MEN	9
<i>Astrid Mignon Kirchhof</i> PETRA KELLY AND HELEN CALDICOTT – TWO PROMINENT ACTIVISTS I N THE INTERNATIONAL ANTI-NUCLEAR MOVEMENT	11
<i>Boršić, Luka, Karasman, Ivana Skuhala.</i> HELEN DRUSKOWITZ – THE FIRST ECOFEMINIST?	12
<i>Petrov Branislava.</i> IDEOLOGY AND SOCIAL STRUCTURES BEHIND THE PROBLEM OF DOMESTIC ABUSE	14
<i>Cheshko V.T.I, Kosova Yu.V.</i> GENDER, SEX, BIOMEDICAL TECHNOLOGIES IN THE BIOPOLITICAL CONTEXT OF TECHNOLOGICAL CIVILIZATION: HUMANISTIC AND EVOLUTIONAL PERSPECTIVES OF HOMO SAPIENS	15
<i>Diadko Ievgeniia</i> CHANGES IN MOTIVATION OF WOMEN ENTREPRENEURSHIP IN POLAND	16
<i>Hovorun T.V.</i> THE INFLUENCE OF GENDER THERAPY ON ENSURING PARITY OF FAMILY FUNCTIONING	18
<i>Hryhorova M.V., Sokol A.A., Malyk N.V.</i> ANOREXIA AS THE GENDER MODERNITY PROBLEM	19
<i>Karpenko K., Magapu Veera Venkata Akhil</i> VANDANA SHIVA AS A REPRESENTATIVE OF THE THEORETICAL AND PRACTICAL ECOFEMINISM	20
<i>Kikinezhdi O.M., Shulha I. M.</i> THE CREATION OF A GENDER-EQUITABLE ENVIRONMENT FOR CHILDREN AND YOUTH AS A REQUIREMENT OF A TIME	21
<i>Kon Kateryna</i> GENDER AND AGE DIFFERENCES IN OBESITY PREVALENCE: WORLDWIDE TENDENCIES	22
<i>Kornieieva Tetiana</i> GENDER EQUALITY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT: THE CASE OF FRANCE	23
<i>Martynenko Nataliya</i> KHARKIV WOMEN MEDICAL INSTITUTE: PROBLEMS OF FOUNDATION AND FORMATION	25
<i>Morozova M.M., Fedotov V.V., Ogneva L.G.</i> GENDER PROBLEMS IN MEDICINE AND THE GENDER INFLUENCE ON REACTIVITY	26
<i>Orel O.V., Yaremenko A.V.</i> EFFECTS OF THE ENVIRONMENTAL FACTORS ON REPRODUCTIVE HEALTH	27
<i>Pustovit N.V.</i> THE PROBLEM OF TRANSGENDER INEQUALITY IN MODERN PHILOSOPHICAL DISCOURSE	28
<i>Pytetska Natalia</i> CHRONIC VENOUS DEFICIENCY IN WOMEN. PROFILACTIC AND TREATMENT METHODS	30
<i>Pytetska Natalia, Mehta Karan</i> GENDER DIFFERENCES IN MEDICINE	31
<i>Skinder N.</i> THE ROLE OF ADVERTISEMENT IN CHANGING STEREOTYPES	32
<i>Scorbach T. V., Nesterenko A. K.</i> BULLYING AS A PROBLEM OF MODERN SOCIETY	33
<i>Shcherbina M.M.</i> BETWEEN I AND WE-THINKING: PHENOMENOLOGY, MYTHOLOGY, GENDER STEREOTYPING	34
<i>Rud A. S.</i> GENDER PARADIGM IN EDUCATION MANAGEMENT	36
<i>Voitiuk Anna, Litovchenko Tetyana .</i> GENDER PECULIARITIES OF EPILEPSY COURSE	38

<i>Yaremenko A.V, Orel O.V.</i> THE PHENOMENON OF GENDER IN EVERYDAY LIFE	39
<i>Адамович Р. Г., Штефюк І. К.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ РУКОПАШНОГО БОЮ	40
<i>Анголенко В. В., Пахомова Л.В., Рассказова О. І.</i> ГЕДЕРНИЙ ВІДКРИТИЙ УНІВЕРСИТЕТ – ІННОВАЦІЙНА ФОРМА ОСВІТИ ПРОФЕСІЙНОЇ МОЛОДІ	41
<i>Алексеевко А.П.</i> ДУХОВНА ЖІНОЧА КРАСА В ПОЕЗІЇ ЛІНИ КОСТЕНКО	42
<i>Аль-Газо Н.В., Губарева С.А.</i> ОСОБЕННОСТИ ФЕМИННОГО И МАСКУЛИННОГО ДИСКУРСОВ В РОЛИ КОММУНИКАТИВНЫХ БАРЬЕРОВ	45
<i>Альчук Марія</i> ГЕНДЕРНА КОМУНІКАЦІЯ ЯК ПОШУК ГАРМОНІЇ	46
<i>Баглик Т.В., Стеблянюк Л.В., Кірсанова О.В.</i> КАРІЄС ЗУБІВ ЯК ЕКОЗАЛЕЖНА ПАТОЛОГІЯ У ГЕНДЕРНО ВІДМІННИХ ГРУПАХ ДОСЛІДЖЕННЯ	47
<i>Байдюк Н. В.</i> СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ГЕНДЕРНОГО ПІДХОДУ У СОЦІАЛЬНІЙ РОБОТІ	48
<i>Бібік Н. В., Фесенко Г. Г.</i> ЕКОФЕМІНІСТСЬКИЙ ДИСКУРС СУЧАСНОГО УРБАНІЗМУ	49
<i>Бойко А.І.</i> ФІЛОСОФІЯ МИРУ: ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ	50
<i>Бокатуєва В.В.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ РЕЗУЛЬТАТУ КАРДІОЕМБОЛІЧНОГО ІНСУЛЬТУ НА ТЛІ ФІБРИЛЯЦІЇ ПЕРЕДСЕРДЬ	51
<i>Вандишева-Ребро Н.В.</i> МІРКУВАННЯ ЩОДО РОЛІ ПРАЦЮЮЧОЇ ЖІНКИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ЩАСЛИВОГО СУСПІЛЬСТВА	52
<i>Васильєва І.В., Нечушкіна О., Кірієнко С.В.</i> ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ ДИСЦИПЛІНИ ПРИЙОМУ ПРЕПАРАТІВ	53
<i>Волкова О.С., Рябоконт Е.Н., Токарь А.А., Канунік Т.С.</i> АНАЛІЗ ЗАБОЛЕВАЄМОСТІ КАРИЕСОМ ЗУБОВ И ГИГИЕНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ ПОЛОСТИ РТА У ПОДРОСТКОВ-СТАРШЕКЛАСНИКОВ В ПЕРИОД ПОДГОТОВКИ К ВЫПУСКНЫМ И ВСТУПИТЕЛЬНЫМ ЭКЗАМЕНАМ (ЗНО)	55
<i>Волощенко В.В., Волощенко М.В.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНОГО СВІТОГЛЯДУ І СТАВЛЕННЯ ДО ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ	56
<i>Вязовская К.Г.</i> ГЕНДЕРНЫЕ АСПЕКТЫ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ МАТЕРИНСТВУЮЩИМ ФИГУРАМ	57
<i>Гармаш О.В.</i> ВИЯВЛЕННЯ ВПЛИВУ МАТЕРИНСЬОГО ЧИ БАТЬКОВОГО ФАКТОРА НА ВИНИКНЕННЯ ХВОРОБ ТКАНИН ПАРОДОНТА ТА ТВЕРДИХ ТКАНИН ЗУБІВ У ДІТЕЙ, ЯКІ НАРОДИЛИСЯ З ДІАГНОЗОМ МАКРОСОМІЯ (клінічна апробація опитувальника)	58
<i>Гаряєва Г.М.</i> ГЕНДЕРНИЙ ВИМІР У КРИМІНАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ	59
<i>Герасименко О.І., Колесник М.Р.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ РИЗИКУ ПРОЯВИ ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНОСТІ У СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ	61
<i>Герасимчук У.С.</i> ФЕНОМЕН ГЕНДЕРУ В СУЧАСНОСТІ	62
<i>Годзь Н.Б.</i> ДО ПИТАННЯ РОЗВИТКУ РОЗУМІННЯ ЗДОРОВ'Я, ГЕНДЕРУ ТА КУЛЬТУРНИХ СТЕРЕОТИПІВ У МАЙБУТНЬОМУ	63
<i>Голубович І.В., Тихомірова Ф.А.</i> ІНТЕГРАЦІЯ ГЕНДЕРНОЧУТЛИВОГО ТА ІНКЛЮЗИВНОГО ПІДХОДІВ – ШЛЯХ ДО СПРАВЕДЛИВОГО МІСЬКОГО ПРОСТОРУ	64
<i>Гончаренко В.І., Матюшина В.О., Берегова О.О.</i> ПРОМОЦІЯ ЗДОРОВ'Я ЯК ШЛЯХ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ: ВТІЛЕННЯ ТЕОРІЇ В ПРАКТИКУ	65
<i>Гончаренко Л.О.</i> КРАСА Й ЗДОРОВ'Я ТІЛА: СУПЕРЕЧНОСТІ СТЕРЕОТИПІВ	67
<i>Гражданов Б. Р.</i> ПРОБЛЕМА ПИТНОЇ ВОДИ В УКРАЇНІ	68
<i>Гранкина С.С., Рисованая Л.М.</i> ГЕНДЕРНЫЕ РАЗЛИЧИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО ВЛИЯНИЯ РЕПРЕЗЕНТАТИВНЫХ СИСТЕМ СТУДЕНТОВ ХНМУ	70

<i>Григорьева С. В.</i> АСИММЕТРИЯ МОЗГОВЫХ СТРУКТУР МАМЫ И РЕБЕНКА. БАЛАНС СОЦИАЛЬНОЙ И МАТЕРИНСКОЙ УСПЕШНОСТИ ЖЕНЩИНЫ	71
<i>Гулько Н. В.</i> АКТУАЛЬНЕ УЯВЛЕННЯ ЩОДО КІЛЬКОСТІ ЖІНОК РЕПРОДУКТИВНОГО ВІКУ В УКРАЇНІ	72
<i>Дейнека В.В.</i> ГЕНДЕР В ПЛОЩИНІ МОРАЛІ ТА ВОЛІ	74
<i>Денисова Е.Г. Стоян Е.Ю., Соколова И.И.</i> ГЕНДЕРНЫЙ АСПЕКТ ВЫБОРА СПЕЦИАЛЬНОСТИ В РАМКАХ СТОМАТОЛОГИИ	75
<i>Добридень О.В.</i> ОСНОВНІ ЗАСАДИ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ ОСОБИСТОСТІ	76
<i>Дроздова Т.О.</i> ЕКОФЕМІНІЗМ У ФРАНЦІЇ: ВИТОКИ І СЬОГОДЕННЯ	78
<i>Дроздова А. Г.</i> ЕЩЕ РАЗ О ГЕНДЕРНОМ РАВЕНСТВЕ В ХИРУРГИИ	79
<i>Дышкант Т.Н.</i> О НЕКОТОРЫХ АСПЕКТАХ ВЗАИМОСВЯЗИ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ И ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ	80
<i>Дятлова І.В.</i> ГЕНДЕРНА ПОЛІТИКА В ЗБРОЙНИХ СИЛАХ УКРАЇНИ: СТАН ТА ПРОБЛЕМИ	82
<i>Єремєєва К. А.</i> ОБРАЗИ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ В РАДЯНСЬКОМУ МЕДІА-ПРОСТОРИ: ВІД БЕЗСУМНІВНОЇ МАСКУЛІННОСТІ ДО ЖЕРТВИ	83
<i>Завгородня Н.І., Горецька А.М.</i> ІНІЦІАЦІЯ: ГЕНДЕРНИЙ ТА ПСИХОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТИ	84
<i>Зелена І.І., Железнякова Н.М.</i> СЕКСИЗМ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	85
<i>Зінов'єв І.Е., Малик Н.В.</i> ГЕНДЕРНІ ПРОБЛЕМИ СПІЛКУВАННЯ ЛІКАРЯ І ПАЦІЄНТА	86
<i>Зінченко Н.О.</i> ГУМАНІЗАЦІЯ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В СУСПІЛЬСТВІ СПОЖИВАННЯ	87
<i>Зозуля Олена</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОТИДІЇ ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОМУ НАСИЛЬСТВУ СЕРЕД НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ	89
<i>Зорій Н.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПІВ В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ	90
<i>Льїн В.Г., Сич Д.О.</i> ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ МЕДИЧНИХ КАДРІВ В ПІСЛЯВОСННОМУ СРСР	91
<i>Камінська Т.М.</i> ЩОДО ЧИННИКІВ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОГО ТУРИЗМУ ЖІНОК У СУЧАСНОМУ СВІТІ	93
<i>Карпенко К. І.</i> КОНЦЕПЦІЇ ПРИРОДИ ТА КОНСТРУЮВАННЯ ГЕНДЕРНИХ РОЗХОДЖЕНЬ	94
<i>Ковальова О.М.</i> ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ ПАТОЛОГІЇ	97
<i>Ковтун М.І., Лапкіна І.І.</i> РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ГЕНДЕРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ КАТАРАКТИ	97
<i>Козько В.Н., Меркулова Н.Ф., Соломенник А.О.</i> ГЕНДЕРНЫЕ АСПЕКТЫ В ИНФЕКЦИОННОЙ ПАТОЛОГИИ	99
<i>Козько В.М., Могиленець О.І., Єкімова Н.О.</i> ГЕНДЕРНО-ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ КОРУ У ДОРОСЛИХ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У 2018 р.	100
<i>Кожем'якіна О. М.</i> КОМУНІКАТИВНІ ЗАСАДИ ГЕНДЕРНОГО ДИСКУРСУ	100
<i>Кожина Г.М., В'юн В.В., Зеленська К.О.</i> ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У ФОРМУВАННІ АДАПТАЦІЇ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	102
<i>Кожина Г.М., Зеленська К.О., Духовський О.Е.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАНУ БАТЬКІВ НОВОНАРОДЖЕНИХ З ЧЕРЕПНО-МОЗКОВОЮ ТРАВМОЮ	103
<i>Кожина Г.М., Зеленська К.О., Литвиненко В.В.</i> МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ У ЧОЛОВІКІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	104

<i>Кожина Г.М., Зеленська К.О., Ісаєнко С.В.</i> МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ СУЇЦИДАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ У ОНКОЛОГІЧНО ХВОРИХ З ДЕПРЕСИВНИМИ РОЗЛАДАМИ ЗАЛЕЖНО ВІД СТАТІ	105
<i>Котелюх М. Ю.</i> ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ У РОЗУМІННІ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ	107
<i>Котенко Н.А.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРУ ПРОФЕСІЇ ЛІКАРЯ	107
<i>Кравченко В.И.</i> МЕДИЦИНСКАЯ РЕФОРМА В УКРАИНЕ И ПРОБЛЕМЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ	108
<i>Куряча О.П., Огнева Л.Г., Шутова Н.А.</i> ПРОБЛЕМА ПРОФЕСІЙНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ЖІНОК	110
<i>Куцепал С.В.</i> РЕКЛАМА ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ	111
<i>Лактіонова О.І.</i> ПРОБЛЕМАТИКА ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПІВ У РОБОТІ ЛІКАРЯ	113
<i>Лантух А.П., Меркулова Н.Ф., Гасанова А.К.</i> ЧИ МАЄ ХВОРОБА СТАТЬ?	114
<i>Летік І.В.</i> ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ ВОЛОНТЕРСТВА У ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ	115
<i>Літвінова К.О., Рижова Д.В., Хіміч Т.Ю.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ХВОРОБИ БРУТОНА	117
<i>Літвінова К.О., Рижова Д.В., Хіміч Т.Ю.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ПРАЦІВНИКАМ ТА ПАЦІЄНТАМ ХОСПІСІВ	117
<i>Літовченко О.Л., Завгородній І.В.</i> ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ У ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ «ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ»	118
<i>Лобкіна Е.В., Огнева Л.Г.</i> ЧАСТОТА ВИНИКНЕННЯ АНЕМІЇ СЕРЕД ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК ПОХИЛОГО ВІКУ	119
<i>Лукьянова Е.М., Лукьянова В.А., Павлова Е.А.</i> РОЛЬ РОДИТЕЛЕЙ В РАЗВИТИИ ДОЧЕРЕЙ С АНАЛИТИЧЕСКИМ СКЛАДОМ УМА	120
<i>Лук'янцева О. Ю.</i> БІОЕТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ ГЕНДЕРНИХ ВІДМІННОСТЕЙ НЕВРОЗОПОДІБНОГО ЕНУРЕЗУ У ДІТЕЙ У МЕДИЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ	122
<i>Луцька С.В., Волкова Ю.В., Михневич К.Г.</i> ВРАХУВАННЯ ГЕНДЕРНИХ ВІДМІННОСТЕЙ У РОБОТІ ЛІКАРЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ	123
<i>Мазняк З.О., Седая Ю.С.</i> ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ТА ВІДКРИТЕ УРЯДУВАННЯ ЗАДЛЯ ПІДСИЛЕННЯ МІСЦЕВОЇ ДЕМОКРАТІЇ	124
<i>Мазур О.М.</i> ДО ПИТАННЯ ПРОБЛЕМНИХ АСПЕКТІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ МЕХАНІЗМІВ СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ В КОНТЕКСТІ СТИМУЛЮВАННЯ НАРОДЖУВАНOSTІ	128
<i>Майорова М.В., Білий Є.Є.</i> ГЕНДЕРНИЙ СТЕРЕОТИПІЗМ В МЕДИЧНІЙ ПРАКТИЦІ	130
<i>Майсурадзе А.О., Науменко В.О.</i> СУЧАСНИЙ ОГЛЯД НА ЯВНИХ ПРОБЛЕМ ПЕРЕДОПЕРАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ХВОРИХ З ОЖИРІННЯМ В УРГЕНТНІЙ ХІРУРГІЇ	130
<i>Маліков В. В.</i> ПУБЛІЧНИЙ ПРОСТІР В ІСТОРІЇ ЛГБТ+ ЛЮДЕЙ ХАРКОВА 1991–2013 РОКІВ (ДО ПОСТАНОВКИ ПИТАННЯ)	132
<i>Марія П. Петрова.</i> ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ГЕНДЕРНОГО РАВЕНСТВА ПРИ ПРИМЕНЕНІИ ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ РЕПРОДУКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В РЕСПУБЛИКЕ БОЛГАРИИ	133
<i>Маруценко О.А.</i> РЕЛІГІЯ ЯК ОПЛОТ ГЕНДЕРНОЇ НЕРІВНОСТІ	134
<i>Масалітін І.М.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЧЕРЕПНО-МОЗКОВОЇ ТРАВМИ	136
<i>Матвеева С.Л., Ващенко Н.В., Калініченко Д.О.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОЗАЛЕГЕНЕВОГО ТУБЕРКУЛЬОЗУ	137
<i>Медянова Е. В.</i> ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ ЦЕННОСТНИХ ОРИЕНТАЦІЙ СТУДЕНТОВ	138

<i>Мирошниченко М.С., Иванова А.А., Капустник Н.В.</i> ГЕНДЕРНИЙ ПОДХОД В ИЗУЧЕНИИ ЗАБОЛЕВАНИЙ ОРГАНОВ МОЧЕВЫДЕЛИТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ	140
<i>Михалко Н. А.</i> НЕМАТЕРИНСЬКІ ЧАСИ: ДО ПИТАННЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ЕТИКО-ФІЛОСОФСЬКИХ ПРОБЛЕМ ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРОКРЕАЦІЇ У ФЕМІНІСТИЧНОМУ ДИСКУРСІ СЬОГОДЕННЯ	140
<i>Мушегян М.М.</i> ГЕНДЕРНЫЕ ОСОБЕННОСТИ СИМПТОМАТИЧЕСКОЙ ЭПИЛЕПСИИ СОСУДИСТОГО ГЕНЕЗА	142
<i>Невзорова С.І., Мозгова Т.П.</i> ЗМІНА СТАТІ. ЦЕ НОРМАЛЬНО..? ПСИХІАТРИЧНА ЕКСПЕРТИЗА ДЛЯ БАЖАЮЧИХ ЗМІНИТИ СТАТЬ	143
<i>Новікова Д.П., Матвєєва С.Л., Кучеренко І.О.</i> ТИРЕОЇДНИЙ ГОМЕОСТАЗ У ЖІНОК, ХВОРИХ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ ЛЕГЕНІВ	144
<i>Новікова К.А.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ МОРФОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ СТРУКТУР ЦЕНТРАЛЬНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ	145
<i>Огнева Л.Г., Куряча О.П.</i> ГЕНДЕРНА ЧУТЛИВІСТЬ В ПИТАННЯХ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЖІНОК.	146
<i>Огородова Т. М.</i> НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ХВОРИМ НА ПСИХІЧНІ РОЗЛАДИ – ГЕНДЕРНИЙ АНАЛІЗ ПРОГРАМ В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ	147
<i>Ольховский В.А., Нарижная А.В., Пешенко А.Н.</i> «МЕМОТО MORI!»	149
<i>Онпиченко О. І.</i> СЕКСИЗМ В РЕКЛАМІ: СТАТЕВОРОЛЬОВІ ТА ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ	150
<i>Оспанова Т.С., Химич Т.Ю., Манченко Е.А.</i> ОСОБЕННОСТИ АСПЕКТА ХОЗЛ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ	151
<i>Петренко Т. А., Дабижа И. И.</i> ОФТАЛЬМОЛОГИЯ И ГЕНДЕР	152
<i>Питецька Н.І., Голуб А.</i> ВПЛИВ СТАТЕВИХ ГОРМОНІВ НА ІМУНІТЕТ	153
<i>Питецька Н.І., Шролик К.</i> ВІДНОШЕННЯ ДО ЗДОРОВ'Я. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ	154
<i>Разметаєва Ю. С.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ У ЦИФРОВУ ЕПОХУ	155
<i>Рингач Н.О., Власик Л.Й.</i> ДІСТАРНІ РИЗИКИ: ОБІЗНАНІСТЬ І АКТИВНІСТЬ З ЇХ МІНІМІЗАЦІЇ	156
<i>Рисована Л.М., Алексеєнко Р.В.</i> ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	158
<i>Рогова А.В.</i> ВЕРБАЛЬНА ФУНКЦІЯ: ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ	159
<i>Рождественська А.О.</i> НЕАЛКОГОЛЬНА ЖИРОВА ХВОРОБА ПЕЧІНКИ: ГЕНДЕРНИЙ ФАКТОР	161
<i>Сичова В.В.</i> ГЕНДЕРНА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	162
<i>Сухарева Л.П., Степаненко Г.Л.</i> ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ХВОРИХ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ ЛЕГЕНЬ	164
<i>Терешкіна О.І., Матвєєва С.Л.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ІНФІЛЬТРАТИВНОГО ТУБЕРКУЛЬОЗУ	165
<i>Усенко С.Г., Усенко С.А., Дяченко М.С.</i> АНАЛІЗ СТАТЕВО-ВІКОВОЇ СТРУКТУРИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	167
<i>Фельдман Д.А.</i> СЕРЦЕВО-СУДИННІ ЗАХВОРЮВАННЯ: ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ	169
<i>Фесенко Т. Г., Фесенко Г. Г.</i> ГЕНДЕРНІ ПАРАМЕТРИ «ЗДОРОВОГО МІСТА» У КОНТЕКСТІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ	170
<i>Філяніна Н.М.</i> ГЕНДЕРНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПИТАННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ЛІТЕРАТУРНОГО КАНОНУ	172
<i>Фірсік Т. М.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ ПРИ ВИБОРІ ЛІКАРЯ-ХІРУРГА	173
<i>Фролова Т.В., Стенкова Н.Ф., Осман Н.С.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПІКУ КІСТКОВОЇ МАСИ У ДІТЕЙ ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ	174

Харькова М.О., Орлова Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ СТАТІ У ДІТЕЙ З ВРОДЖЕНОЮ ГІПЕРПЛАЗІЄЮ КОРИ НАДНИРКОВИХ ЗАЛОЗ	175
Шаповалова Я. О., Скорбач Т. В. ФЕНОМЕН ГЕНДЕРУ В УКРАЇНСЬКІЙ КУЛЬТУРІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	176
Шароватова О.П. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ ЖІНОК НА ЗАХИСТ ВІД ДИСКРИМІНАЦІЇ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ У ПРОЦЕСІ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	177
Шарун А.В., Плотнікова М.М. ГЕНДЕРНЫЕ РАЗЛИЧИЯ В МАНИФЕСТАЦИИ И РАЗВИТИИ ЗАБОЛЕВАНИЙ	178
Шафоростова С.Г. ДО ПРОБЛЕМИ ГЕНДЕРНОГО ПИТАННЯ В УКРАЇНСЬКИХ ВНЗ	180
Шевченко О.С., Погорелова О.О. ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ СЕРЕД ХВОРИХ НА ТУБЕРКУЛЬОЗ В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ	180
Шейко А. О., Наливайко Н. А. ОСОБИСТІСНЕ ПРИВІТАННЯ З ВИКЛАДАЧЕМ ОЧИМА СТУДЕНТІВ	181
Л. І. Шлєіна ГЕНДЕР У ФІЛОСОФСЬКОМУ ДИСКУРСІ	182
СТУДЕНТСЬКА СЕКЦІЯ	
Aamir Rizwan THE ISSUE OF FEMALE GENITAL MUTILATION	184
Adesegun Kuye Jacobs. GENDER PROBLEM IN MEDICINE	185
Bittar Raneem INFLUENCE OF ENVIRONMENT ON REPRODUCTIVE HEALTH	186
Logina Salam DO NO HARM. THE GENDER DIFFERENCES IN THE PHYSICIAN'S GENERAL PRACTICE	187
John Jemimah Nayagava THE IMPORTANCE OF ROLE MODELS FOR GIRLS	188
Барішева, Чернобай ГЕНДЕРНІ СТЕРИОТИПИ В УЯВЛЕННІ СТУДЕНТІВ ПЕРШОГО КУРСУ ХНМУ	190
Бойко С.О. БАЙРОНИЗМ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА, ИЛИ СВОЕВОЛИЕ СИЛЬНОЙ ЖЕНЩИНЫ	191
Воробійова С.В ПРОБЛЕМА ІНФАНТИЦИДУ: ГЕНДЕРНИЙ ВИМІР	192
Габдрахманов І.І., Розум В.М. ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ ПСИХОГЕННИХ ДЕПРЕСІЙ: ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІКИ	194
Гаджієва П. І. АКТУАЛЬНІСТЬ ГЕНДЕРУ. ЧИ Є ГЕНДЕР СПЕКТРОМ?	195
Гриценко А.С. ЖІНКИ-ХІРУРГИ	196
Доценко І.Р. ПОЛОЖЕНИЕ ЖЕНЩИНЫ В УКРАИНСКОЙ СЕМЬЕ	198
Золотухіна В. М. ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ МРТБ ЛЕГЕНЬ.	199
Кателевський Борис ЗВ'ЯЗОК ГЕНДЕРУ ТА ЗЛОЧИННОЇ ПОВЕДІНКИ	200
Киценко Ю.А., Толоконнікова А.А. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ЛЕТАЛЬНИХ ВИПАДКІВ НЕГОСПІТАЛЬНОЇ ПНЕВМОНІЇ СЕРЕД ДОРΟΣЛОГО НАСЕЛЕННЯ	201
Козловська К. Р. ЖІНКА І ПОЛІТИКА: ІСТОРИЧНИЙ І СУЧАСНИЙ ДОСВІД	202
Колосовская Дарина МОДА – ЭТО ПРОСТО СИЛА ИЛИ МЕХАНИЗМ ПЕРЕМЕН?	203
Конопля Л.А. ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ ПРИЧИН АЛКОГОЛІЗМУ У ПРАКТИЦІ ЛІКАРЯ-ПСИХОТЕРАПЕВТА	204
Конопля Л.А. РОЛЬ ЖІНКИ В УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ ТА ЖИТТІ	205
Конюшенко Е.О. «ГЕНДЕРНЫЕ КОНТРАКТЫ» УКРАИНСКОГО ОБЩЕСТВА	206
Коржова В.М. «ГЕНДЕРНІ РОЛІ» В ПРОЦЕСІ СПІЛКУВАННЯ ЛІКАРЯ ТА ПАЦІЄНТА	207
Корнілова І.Р. ГЕНДЕРНІ РОЛІ В РОДИНІ	208
Косенко Ю. САМОСТВЕРДЖЕННЯ ГЕРОЇНЬ РОМАНІВ ЛЮКО ДАШВАР	209
Лісова Є. М. ГЕНДЕРНА ТОЛЕРАНТНІСТЬ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ	210
Лопатіна Н. Г. КОРЕКЦІЯ ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПІВ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ГЕНДЕРНОЇ КУЛЬТУРИ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ	212

<i>Луб'янова Є.-О.Є.</i> ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ НЕРВОВОЇ АНОРЕКСІЇ	213
<i>Матюшин Сергій</i> УКРАЇНСЬКІ НАРОДНІ ТРАДИЦІЇ ЯК АСПЕКТИ ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ УКРАЇНЦІВ	214
<i>Массалова Е.И.</i> НЕГАТИВНІ СТЕРЕОТИПИ: ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!	215
<i>Михальченко М.Б., Орлова С. К., Стещенко М. Г.</i> ОСОБЛИВОСТІ ГЕНДЕРНОГО АСПЕКТУ В ПРОФЕСІЙНІЙ КАР'ЄРІ	216
<i>Меженіна Т.В.</i> ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ГОМОСЕКСУАЛІЗМУ	217
<i>Павлова О.О.</i> ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ Й СЬОГОДЕННЯ	218
<i>Петренко А.О.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ В РЕКЛАМІ	220
<i>Плуженко О.І., Лук'янченко В.В., Щербина М.М.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ УЧНІВ ТА УЧЕНИЦЬ СТАРШИХ КЛАСІВ	221
<i>Прядко В.В., Журжа Е.А.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ: ПРЕДПИСАННЕ І ПОВТОРЯЄМОЕ	222
<i>Сбітнева Ю.А.</i> ВПЛИВ СТАТІ НА РОЗВИТОК УСКЛАДНЕНЬ ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ	223
<i>Сич Д.О.</i> НАСИЛЬСТВО ТА ЙОГО ВІДОБРАЖЕННЯ У ТВОРАХ УКРАЇНСЬКИХ КЛАСИКІВ	224
<i>Смирнова В. И.</i> ЗНАЧЕННЯ ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПОВ В СФЕРІ НАВЫКОВ І ДЕЯТЕЛЬНОСТІ СКВОЗЬ ПРИЗМУ АРХЕТИПИЧЕСКОЙ СИСТЕМИ КЛАССПЕКТОВ	226
<i>Соколова О.Г.</i> СЕКСИЗМ КАК ИДЕОЛОГИЯ И ПРАКТИКА	227
<i>Стоян А.О.</i> ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У РОЗВИТКУ ПСИХОСОМАТИЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ	228
<i>Стукалкина Д.С., Феськова А.О.</i> СУЧАСНІ ОЦІНКИ НЕЙРОСЕКСИЗМУ	229
<i>Суценок Е. В.</i> СУЧАСНА УКРАЇНСЬКА МОВА ЯК ВІДОБРАЖЕННЯ АКТУАЛЬНОСТІ ГЕНДЕРНОГО ПИТАННЯ	231
<i>Сичова Я.В.</i> ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ЯК ЧИННИК ЗМЕНШЕННЯ РІВНЯ КОРУПЦІЇ У ПАТРУЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ В УКРАЇНІ	232
<i>Смицька В.Г., Лобода К.Г.</i> ДО ПРОБЛЕМИ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ СРСР У 30-Х РОКАХ ХХ СТОЛІТТЯ	233
<i>Сухарева Л.П.</i> ВПЛИВ ЧИННИКІВ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА НА РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ'Я	235
<i>Тернопол Ю. А.</i> ПОДРОСТКОВАЯ БЕРЕМЕННОСТЬ: ГЕНДЕРНЫЕ АСПЕКТЫ И РИСКИ	236
<i>Тіщенко Андрій</i> ГЕНДЕРНІ КВОТИ У ПОЛІТИЦІ: ПЕРЕБІЛЬШЕННЯ ЧИ НЕОБХІДНІСТЬ?	237
<i>Тюрін М.В.</i> ГЕНДЕР ЯК ОДИН З ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ СОЦІАЛЬНИХ ПАРАМЕТРІВ СУЧАСНОСТІ	238
<i>Хіміч А.Д.</i> ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ РІВНЯ ОСОБИСТІСНОЇ ТРИВОЖНОСТІ	239
<i>Чорна Д. О.</i> ГЕНДЕРНІ СТЕРЕОТИПИ В СПОРТІ	240
<i>Чорна Д. О.</i> ОБРАЗ ЖІНКИ У ТВОРЧОСТІ МАРКА ВОВЧКА	241
<i>ЧУБ Р.Т.</i> ЗАПОБІГАННЯ ГЕНДЕРНИМ СТЕРЕОТИПАМ І СЕКСИЗМУ ЯК МАГІСТРАЛЬНИЙ НАПРЯМОК ГЕНДЕРНОЇ СТРАТЕГІЇ В КРАЇНАХ ЄС	242
<i>Чупіна В.І.</i> СЕРЦЕ ЖІНКИ: ВІДМІННОСТІ, РИЗИКИ, ПРОБЛЕМИ ПРОФІЛАКТИКИ	243
<i>Шарун С.Н.</i> ГЕНДЕРНЕ СПРИЙНЯТТЯ ЖІНКИ В ІСЛАМІ	245
<i>Яковлева Д. Ю.</i> ЛЮСИ ХОББС – ПЕРВАЯ ЖЕНЩИНА СТОМАТОЛОГ	246
<i>Якуничев М.В.</i> ВЛИЯНИЕ ГЕНДЕРА И ГЕНДЕРНЫХ СТЕРЕОТИПОВ НА КЛИНИКУ ПСИХОГЕННЫХ ДЕПРЕССИЙ	247
<i>Яремчук Іванна</i> ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У МЕДИЦИНІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПАЦІЄНТА	248

Наукове видання

ГЕНДЕР. ЕКОЛОГІЯ. ЗДОРОВ'Я

Матеріали

**VI Міжнародної науково-практичної конференції
(Харків, 18–19 квітня 2019 року)**

Опубліковано в авторській редакції

Відповідальний за випуск: Карпенко К.І.

Формат А5. Ризографія.

Ум. друк. арк. 17,0. Зам. 19-33751.

Редакційно-видавничий відділ ХНМУ,
пр. Науки, 4, м. Харків, 61022
izdatknmurio@gmail.com

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавництв, виготівників і розповсюджувачів
видавничої продукції серії ДК № 3242 від 18.07.2008 р.